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Trumpet 2 in Bb

Allegretto e = 102 poco rit. Andantino e = 92 rit. 

A

mf

A tempo Piú Allegro q = 132 poco a poco cresc. molto rit. 

B13

Cadenza, q. = 102 accel. molto rit. 24

A tempo rit. rit. 

Andantino e = 92

C32

A tempo rit. 40

Vals I, Tempo di vals, q = 132D44
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rit. Piú mosso, q =140E59
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Piú mosso, q = 150F77
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Vals IIG92

H I J110

mp mf

K142

L155

Lento, q = 112rit. 169

A tempo, q = 150M174
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poco rit. 
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Vals III, q = 136 poco rit. N190
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Tempo di Vals, q = 136 Poco meno mosso poco rit. 194

mp mf

A tempo, q = 136O210
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poco rit. 
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Con anima q = 150P227
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CodaS267

poco rit. 279

mp mf

Tempo di vals, q=150

T U283
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Animato q = 162V316

f
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poco rit. A tempoW329
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Più mosso = 172Y352

poco rit. 361

A tempo accel. 370

molto rit. 375
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